Procenta-RGzné-021-Sebastian vyhral (¢3)

Uloha 21

¢ Sebastian vyhral ve védomostni soutéZi poukazku na nakup v hodnoté 500 K¢. Vybral si
~ predméty na obrazcich. Doplii tabulku a uréi, zda mu bude poukéazka na nakup stacit.
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Procenta-Razné-021-Sebastian vyhral (¢a)

Uloha 21

Sebastian vyhral ve védomostni soutézi poukazku na nakup v hodnoté 500 K¢&. Vybral si
predméty na obrazcich. Dopli tabulku a uréi, zda mu bude poukazka na nakup stacit.
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Odpovéd

Poukdazka Sebastianovi stacit nebude. Chybi mu 297, 18 KC¢.
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